



大年三十火车票明天能买

临客和动车座票还有剩余,大量车次只余少量站票

□晚报记者 辛晓青 实习生 胡永杰 史利杰

本报讯 从明日开始,各个售票窗口和代售点将可购买到除夕当日的火车票,从目前的车票销售来看,一些临客和动车座票还有剩余,大量的车次只余少量无座票,部分过路车则“一票难求”。同时,由于大量旅客对新的西出口不熟悉,所以宁愿采取老途径购票和进站。晚报提醒读者,避免排队可到西广场售票大厅购票。

站外乘车,兜了1小时还没走

□晚报记者 王菁

本报讯 昨日下午2时许,商都路和中州大道处,一辆车牌号为豫BDS688的客车随意停靠在机动车道上拉客,被运管稽查人员从前后两处堵住。该车的后车窗贴着发往杞县,而前面的区间牌上则写着“平城—郑州”。面对运管稽查人员,乘客大呼“来得好”,纷纷拿出车主给的手撕票举报该车兜圈一个多小时还不走,却被稽查一眼看穿原来作为凭据的手撕票也是假的。

手撕票票面只是一张二指宽的白条,上面印着“郑平泥公司”,还像模像样打着一串阿拉伯数字。同样被查出的还有几百张用来招揽乘客的名片,印着“13:40在东建材等人,于14:40发车”。执法人员说:“正规的手撕票带有税务部门印章,这样的车票是车主自制票据,本身就不具备法律效力,这也是典型的站外乘车,没有三品检查、保险。车辆一旦出事,乘客很难维权。”后经查明,该车有营运手续,属于违规营运,执法人员依法对其罚款3000元,并暂扣车辆。线索提供 李健

排队10分钟就能买到票

铁路客流量昨日突破7万,铁路部门预测,到5日或者6日将出现节前一个高峰。昨日火车站售票厅排队人数明显增多,但一般10分钟之内就能买到票。

据铁行网显示的客票余额,最近两天基本上全部为0。而在5日、6日的车票中,L字头和D字头的车票还有大量剩余。前往沈阳、长春、哈尔滨方向的车票10天内已售罄。郑西高铁客票则除了开通首日2月6日的第一趟G2003

和G2005到西安的票全部售完外,到洛阳等其他站点的票都还有剩余。7日以后的郑西客票都有大量余额,基本上都在500张靠上。

西站口人少买票的更少

昨日中午11时许,在新启用的火车站西出口和西站房,一字排开的30个售票窗口只有3个人正在买票,与东广场进站口的繁忙形成强烈反差。市民孟女士表示,虽然知道西站口启用,但是具体情况没有把握,所以还是选择老办法。

为检验西出口究竟如何,记者以绿城广场站为起点兵分两路进行体验,一路乘坐38支线到一马路火车站,另一路记者则乘坐560路公交车,从京广路下车步行至西出站口。比较发现若中原路地道顺畅,从两个方向到达火车站用时基本相同,但是一旦发生堵车,西出口将更有优势。

相关部门表示,由于京广路拓宽改造正在进行,而火车站西出口还未完全完工,所以配套的公交线路改造还没到位,旅客想享受到西出口的便利,还需时日。



昨日,一个大人和一个孩子紧张地往候车厅赶。晚报记者 常亮 图

公路春运“温吞吞”

本报讯 “我看这天气如果不下雪啥的,郑州节前春运都难火起来。”昨日在郑州长途汽车中心站内,几名车主对连日来“温吞吞”的春运客流发起牢骚。

自1月25日起,郑州公路部门启动春运,截至昨日已进行1周,但是连日来客流未出现预期的高峰,尤其是中心站和客运总站两大车站客流持续平稳。

目前市内各个汽车站旅客两三分钟就能买到车票,随到随走。另外,从昨日起,客运中心站还将加开郑州至南京、郑州至张家港两条线路班车,买不到这两地火车票的乘客,可以改乘汽车。

民航方面,每到春节前20天左右,各航空公司就开始调整票价。根据调整,从今天开始,春运机票的价格全线上涨,特价票基本上不可能订到。

晚报记者 王菁 通讯员 曹郑灿

连日来,省会郑州气温持续走低,给省会市民工作和生活带来了极大不便,特别是那些独居的老人,面对寒冷的天气,更加担心,因为这时期更是心脑血管疾病的高发期,然而这种情况却没有影响到省会富强小区的几位老人,笔者来到了老人中间,原来前几日,他们从报纸上看到了那篇《突发心脏病,手机救人命》的文章后,几个老人聚在一起都颇有同感,于是就每人购买一部救命手机——老人宝健康芯手机。

“老人宝”手机专为老人设计,字体大,声音响,操作简单,不用老花镜助听器了,不用记号码,不用电话本,所有功能一键接通,同时手机还自带可外放的收音机和手电筒,满足老人的娱乐生活需要。

□ 关爱、孝顺、责任

大字大按键 大音量 一键求助 操作简单专为老人设计

老人宝手机百万话费大奉送



● 关爱一：大字体、大按键

现在的手机,屏幕越来越花哨,键盘越来越小,字体越来越看不清,老人用起来真是不方便。老人不是按错键就错过信息,老人宝手机字体全屏显示,即使眼睛再花也看得见,老人宝手机大按键达1.8平方厘米,老人再也不用担心按错号码了,也不用老花镜了。

● 关爱二：大音量、不担心听不见

老人听力下降,来电听不到,通话听不清,用手机还不如用固定电话,老人宝手机超大音量,可达110分贝,老人耳背不用发愁了,无论是在家还是在闹市区都没有问题,轻松接听电话。

● 关爱三：亲情一键通,不用记号码

老人宝手机的2-9键和“#”为常用号码键,按键上分别标注相应的图形,按住2秒钟,直接儿女、亲朋、社区医生、商店超市常用号码,方便快捷,不用担心记不住号码了。

● 关爱四：特设“SOS”一键求助

老人宝手机背面设置有醒目的SOS紧急求助键,可置入四个求救号码和一条紧急短信,遇到紧急情况按下此键,手机发出高音量报警声,自动向预设的四个号码发出紧急短信,同时连续拨打,直到接通为止,为老人争取宝贵的求助时间。

● 关爱五：全国首家健康咨询平台

老人宝公司首次聘请各专业医学专家,开通了免费健康咨询平台,只要按下“*”字键2秒钟,您就可以直通权威

专家的健康中心,免费为您解答相关疾病的保健知识,就像您身边的保健医生。

● 关爱六：丰富老年人娱乐生活

老人宝手机特设外放的收音机,老人在寂寞时、闲暇时,可随时收听自己喜欢的广播节目,满足老年人的娱乐生活,填补儿女不在身边的空虚、寂寞时光。

● 关爱七：强光手电筒

老人宝手机考虑到老人夜间出门行走或起夜频繁,特设了手电筒,在漆黑的夜晚给老人送出一份光明,一份关爱。

● 关爱八：语音报时,拨号语音提示

老人宝手机考虑到老人的听力,视力问题,在侧面有一个语音报时键,老人只需按下2秒钟,就可语音准确报出时间,同时,在拨号时,也有语音报读,不用担心按错号码。

● 关爱九：操作简单 一看就会

老人宝手机克服了传统手机操作复杂的缺点,所有操作只需一按就能解决,一般手机的键盘锁、手电筒、收音

机等功能都要通过键盘操作来完成,老人用起来繁琐,容易忘记,老人宝手机这些键全部在手机侧面,只需一推即可完成,老人再也不烦心。

央视专题介绍

□ 首部老人专用手机问世

我国已逐步步入老龄化社会,不与子女一起生活的老人越来越多。与之相应的是,老人突发急病时因身边无人而发生危险的情况也时有发生。独居老人的心理和身体健康问题引起社会各界的广泛关注。

2009年8月6日,中央电视台2套《财富故事会》栏目对老人宝健康芯手机进行了专题介绍。媒体盛赞老人宝手机解决了“空巢老人”健康安全这一社会问题。

【购买指南】

专门针对河南用户的“老人宝手机百万话费大奉送”活动开始了,凡在2月1日-2月5日活动期间购老人宝:
1. 均可赠送90元的话费。(含手机卡一个)。
2. 除送手机费的活动之外,进店有礼品,活动期间凡进店顾客均有精美礼品一份赠送。

【特别提醒】

活动2月7日结束,活动仅剩4天,抓紧抢购!

【活动地点】

建设路店(建设路与嵩山路交叉口西北角)
人民路店(人民路与西里路西北角电视购物店)

详情请咨询: 400-811-7575

河南各指定经销: (我们只对指定地点或电话订购负责,请注意)

新郑绿岛时尚(文化路华清园对面)、巩义中医院对面华联商厦金好来超市(金益康保健柜)、中牟绿岛时尚(官渡大街新新影院西50米路北)、新密上海商场医药部、荥阳绿岛时尚(万山路司法局楼下)、上街绿岛时尚(豫豫西北角)、登封生源时尚广场(中岳大街天中大酒店西20米)
开封老人宝专卖(包公湖南路24号开封府对面)、漯河老人宝产品专卖店(滨河路与公安街滨河佳苑楼下)、新乡新乡县百货十字向西100米路南(工具厂东临)、许昌八一路与文化路向东100米路北(老许昌学院东邻)、周口老人宝专卖店(纺织路派出所门口)、安阳老人宝专卖(灯塔路通远大街对面万寿堂)